

Glória do Ribatejo - Muge

Obter A Aplicação

A linha 908 (autocarro) - Glória do Ribatejo - Muge tem 2 rotas. Nos dias de semana, os horários em que está operacional são:

(1) Glória do Ribatejo: 14:05 - 18:57(2) Muge: 07:30 - 18:09

Utilize a aplicação Moovit para encontrar a estação de autocarro (908) perto de si e descubra quando é que vai chegar o próximo autocarro de 908.

Sentido: Glória do Ribatejo

23 paragens <u>VER HORÁRIO DA LINHA</u>

Muge (Igreja)

Muge - Farmácia

Muge - Rua Da Glória 70

Ponte Do Coelheiro

Granho - Cruz. Rua Dos Casais

Granho - Cruz, Rua Alexandre Herculano

Granho - Abrigo

Granho - Cruzt.º Rua 25 De Abril

Granho - Cruz. Rua Da Escola

Granho - Rua 5 De Outubro Cruz. Rua Principal

Granho - Farmácia

Rua 1.º De Dezembro, 204

Granho - Cruz. Rua 1º De Maio

Granho - Rua Luís De Camões Nº 84

Granho - Cruzt.º Rua Da Glória

Cocharro - Pinheiro Manso

Cocharro - Cruz. Rua António Martingil

Cocharro - Igreja

Glória - Cruz. Boavista

Glória - Cruz. Rua José António

908 autocarro - Horários Glória do Ribatejo - Horário da rota:		
Segunda-feira	14:05 - 18:57	
Terça-feira	14:05 - 18:57	
Quarta-feira	14:05 - 18:57	
Quinta-feira	14:05 - 18:57	
Sexta-feira	14:05 - 18:57	
Sábado	Não Operacional	
Domingo	Não Operacional	

908 autocarro - Informações

Direção: Glória do Ribatejo

Paragens: 23

Duração da viagem: 26 min

Resumo da linha:

Glória - Rua Do Cocharro Nº 55

Glória - Rua Do Cocharro Nº 8

Glória - Centro



Sentido: Muge

23 paragens <u>VER HORÁRIO DA LINHA</u>

Glória - Centro

Glória - Rua Do Cocharro Nº 8

Glória - Rua Do Cocharro Nº 55

Glória - Cruz. Rua José António

Glória - Cruz. Boavista

Cocharro - Igreja

Cocharro - Cruz. Rua António Martingil

Cocharro - Pinheiro Manso

Granho - Cruzt.º Rua Da Glória

Rua Luís De Camões, 84

Granho - Cruz. Rua 1º De Maio

Granho - Rua Alexandre Herculano

Granho - Farmácia

Granho - Rua 5 De Outubro Cruz. Rua Principal

Granho - Cruz. Rua Da Escola

Granho - Cruzt.º Rua 25 De Abril

Granho - Abrigo

Granho - Cruz. Rua Alexandre Herculano

908	autocarro	- H	orários

Muge - Horário da rota:

3	
Segunda-feira	07:30 - 18:09
Terça-feira	07:30 - 18:09
Quarta-feira	07:30 - 18:09
Quinta-feira	07:30 - 18:09
Sexta-feira	07:30 - 18:09
Sábado	Não Operacional
Domingo	Não Operacional

908 autocarro - Informações

Direção: Muge **Paragens:** 23

Duração da viagem: 26 min

Resumo da linha:

Granho - Cruz. Rua Dos Casais

Ponte Do Coelheiro

Muge - Rua Da Glória 70

Muge - Farmácia

Muge - Igreja



Os horários e mapas de rotas de autocarro de(o) 908 estão disponíveis num PDF off-line em moovitapp.com. Utilize o App Moovit para ver os horários em tempo real de autocarros, comboios, metro bem como as instruções passo a passo para todos os transportes públicos de(o) Lisboa

© 2024 Moovit - Todos os direitos reservados